
 

　あなたのお住まい

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

498 19.8 198 7.9 336 13.4 360 14.3 212 8.5 589 23.5 317 12.6 2510 100

１　「住民自治によるまちづくり」の取り組みをご存知ですか

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

69 13.9 37 19.3 76 22.8 61 17.9 35 17.1 105 19.3 56 18.7 439 18.2 知っている 18.2

133 26.7 54 28.1 94 28.2 111 32.7 68 33.2 143 26.2 105 35.0 708 29.3 まあ知っている 29.3

296 59.4 101 52.6 163 49.0 168 49.4 102 49.8 297 54.5 139 46.3 1,266 52.5 知らない 52.5

498 100.0 192 100.0 333 100.0 340 100.0 205 100.0 545 100.0 300 100.0 2,413 100.0

田耕 計

滝部 田耕 計角島 神田

粟野 滝部

神玉 阿川 粟野

神玉 角島 神田 阿川

知っている

まあ知っている

知らない

小計

回答人数

豊北地区まちづくりアンケート集計結

神玉

20%

角島

8%

神田

13%

阿川

14%

粟野

8%

滝部

24%

田耕

13%

居住地区別回答数割合

知っている

18%

まあ知って

いる
29%

知らない

53%

住民自治によるまちづくり



 

２　豊北地区の現状についてどのようにお考えですか

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

480 100.0 183 100.0 336 100.0 337 100.0 209 100.0 545 100.0 304 100.0 2,394 100.0

活力がある 5 1.0 4 2.2 5 1.5 7 2.1 2 1.0 17 3.1 7 2.3 47 2.0 活力がある 2.0

まあ活力はある 146 30.4 75 41.0 75 22.3 106 31.5 68 32.5 128 23.5 80 26.3 678 28.3 まあ活力はある 28.3

活力はない 329 68.5 104 56.8 256 76.2 224 66.5 139 66.5 400 73.4 217 71.4 1,669 69.7 活力はない 69.7

472 100.0 185 100.0 390 100.0 337 100.0 195 100.0 546 100.0 300 100.0 2,425 100.0

充実している 18 3.8 12 6.5 80 20.5 17 5.0 7 3.6 26 4.8 13 4.3 173 7.1 充実している 7.1

まあ充実している 267 56.6 108 58.4 240 61.5 211 62.6 117 60.0 290 53.1 149 49.7 1,382 57.0 まあ充実している 57.0

充実していない 187 39.6 65 35.1 70 18.0 109 32.3 71 36.4 230 42.1 138 46.0 870 35.9 充実していない 35.9

393 100.0 152 100.0 326 100.0 274 100.0 182 100.0 455 100.0 253 100.0 2,035 100.0

充実している 11 2.8 12 7.9 10 3.1 8 2.9 1 0.6 14 3.1 6 2.4 62 3.1 充実している 3.1

まあ充実している 207 52.7 94 61.8 174 53.4 140 51.1 101 55.5 267 58.7 135 53.4 1,118 54.9 まあ充実している 54.9

充実していない 175 44.5 46 30.3 142 43.6 126 46.0 80 44.0 174 38.2 112 44.3 855 42.0 充実していない 42.0

441 100.0 173 100.0 294 100.0 310 100.0 195 100.0 517 100.0 278 100.0 2,208 100.0

14 3.2 11 6.4 8 2.7 8 2.6 3 1.5 16 3.1 8 2.9 68 3.1 場所はある 3.1

82 18.6 33 19.1 52 17.7 43 13.9 41 21.0 92 17.8 47 16.9 390 17.7 まあ場所はある 17.7

345 78.2 129 74.6 234 79.6 259 83.6 151 77.4 409 79.1 223 80.2 1,750 79.3 場所がない 79.3

475 100.0 190 100.0 307 100.0 340 100.0 202 100.0 540 100.0 278 100.0 2,332 100.0

35 7.4 36 19.0 26 8.5 33 9.7 12 5.9 44 8.2 17 6.1 203 8.7 住みよい 8.7

320 67.4 133 70.0 205 66.8 202 59.4 117 57.9 352 65.2 174 62.6 1,503 64.5 まあ住みよい 64.5

120 25.3 21 11.1 76 24.8 105 30.9 73 36.1 144 26.7 87 31.3 626 26.8 住みよくない 26.8
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３　住みよい豊北地区であるために取り組むべき課題は何ですか（優先順位　３位まで）

１位：３点　2位：２点　3位：１点

人数 点数 人数 点数 人数 点数 人数 点数 人数 点数 人数 点数 人数 点数 人数 点数

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

A.活性化

良好な自然景観の

保全

買物弱者対策

障害者の福祉

医療環境の充実

自然災害対策

健康づくり

家庭内介護・認知症

対策

保育環境の充実

通学路・歩道の整備

教育環境の充実

少子化対策

学校統廃合問題

山陰線増便改善

空家利活用

多世代交流促進

阿川

大規模イベント開催

町並みの景観整備

独居高齢者の見守り

文化やスポーツの振

興

伝統芸能や文化の

継承

農業の振興と担い手

対策

漁業の振興と担い手

対策

D.産業振興・安全安心

C.教育・子育て

観光拠点の整備

働く場の確保

B.福祉・医療

神玉 角島 神田
順位

計田耕滝部粟野



 

４　部会の再編としてどのような部会を設けるべきか。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

358 100.0 146 100.0 237 100.0 260 100.0 142 100.0 402 100.0 240 100.0 1,785 100.0 ％

62 17.3 24 16.4 49 20.7 48 18.5 17 12.0 70 17.4 52 21.7 322 18.0
大きな分野毎に設

ける
18.0

141 39.4 56 38.4 92 38.8 99 38.1 62 43.7 172 42.8 92 38.3 714 40.0 課題毎に設ける 40.0

110 30.7 59 40.4 81 34.2 91 35.0 58 40.9 156 38.8 77 32.1 632 35.4
分野・課題いずれ
も設ける 35.4

45 12.6 7 4.8 15 6.3 22 8.5 5 3.5 4 1.0 19 7.9 117 6.6 その他 6.6

５　問題解決のためにはどのような活動が必要だと思われますか

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

507 100.0 214 100.0 403 100.0 425 100.0 260 100.0 526 100.0 152 100.0 2,487 100.0 ％

166 32.7 92 43.0 144 35.7 136 32.0 96 36.9 219 41.6 68 44.7 921 37.0 地域の総意をつくる 37.0

150 29.6 54 25.2 96 23.8 120 28.2 76 29.2 147 28.0 38 25.0 681 27.4 行政に要望する 27.4

60 11.8 20 9.4 60 14.9 64 15.1 31 11.9 156 29.7 9 5.9 400 16.1 議会に働きかける 16.1

131 25.8 48 22.4 103 25.6 105 24.7 57 21.9 4 0.8 37 24.3 485 19.5
興味・意識のある

人 19.5

神田 阿川神玉 角島

阿川 粟野 滝部 田耕 計
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る

総数

総数

神玉 角島 神田

大きな分野毎に
設ける

課題毎に設ける

分野・課題いず
れも設ける

その他

興味・意識のあ
る人
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部会の再編

系列1
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問題解決のための活動

系列1



 

６　「まちづくり協議会」の活動へ参画しようと思いますか。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

397 100.0 160 100.0 297 100.0 283 100.0 186 100.0 491 100.0 229 100.0 2,043 100.0 ％

9 2.3 2 1.3 13 4.4 16 5.7 6 3.2 14 2.9 10 4.4 70 3.4 積極的に参画する 3.4

204 51.4 87 54.4 144 48.5 125 44.2 106 57.0 244 49.7 107 46.7 1,017 49.8
誘いがあれば参画
する 49.8

184 46.4 71 44.4 140 47.1 142 50.2 74 39.8 233 47.5 112 48.9 956 46.8 参画しない 46.8

７　「まちづくり協議会」へ期待しますか。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

409 100.0 165 100.0 304 100.0 311 100.0 183 100.0 483 100.0 247 100.0 2,102 100.0 ％

117 28.6 51 30.9 95 31.3 102 32.8 44 24.0 134 27.7 66 26.7 609 29.0 期待する 29.0

215 52.6 79 47.9 138 45.4 148 47.6 89 48.6 264 54.7 136 55.1 1,069 50.9 まあ期待する 50.9

77 18.8 35 21.2 71 23.4 61 19.6 50 27.3 85 17.6 45 18.2 424 20.2 期待しない 20.2

阿川 粟野 滝部 田耕 計神玉 角島 神田

まあ期待する

期待しない

滝部 田耕 計

総数

期待する

神玉 角島 神田 阿川 粟野

総数

積極的に参画す
る

誘いがあれば参
画する

参画しない

積極的

に参画

する

3%

誘いがあ

れば参画

する

50%

参画しな

い
47%

協議会への参画

期待する

29%

まあ期待

する
51%

期待しな

い
20%

協議会への期待


